dSKOINa

TEPPUTOPUA 30OPOBOIO CHA

UHCTpYKUMA No cOOpKe KpoBaTun
«AHHOBO JlIOKC»
147x111x207/ 167x111x207 | 187x111x207

TP TC 025/2012, NocT 19917-2014
Oeknapauus o cootBetcTBUM EASC N RU [1-RU.1M46.B.00586 ot 14.05.2018 perictButensHa go 13.05.2021 BknounuTenLHoO,
npuHsTa ot 000 «ConBucy», 3apeructpupoBaHHo OO0 «Meb6enbrecT - UBaHOBO+»



Meped cbopkoli:

1) MpoBepbTe BUA U LENOCTHOCTb AeTaiell B yNnaKoBKe. [1peTeH3nu no nx noBpexaeHuto npMHUMatoTcs
ToNbKO y u3aennii BE3 cnenos cbopku;

2) CoxpaHuTe YNaKOBKY A0 OKOH4YaHuA cb6opku! lMpu BbisBNneHUM B npouecce cbopku HGpaka u
HEKOMMNNEKTHOCTU U34eNnsa HEOBXOAMMO COXPaHATL YNAaKOBKY A0 MOMEHTA Bble3aa K Bam npeacrasutens
TOProBoOM KOMMaHUMU.

3) MpoBepbTe KONUYECTBO AeTaneit u GyPHUTYPbI MO NepeyHo KOMMN/IEKTOBOUYHO Be4oMOocCTH, pasbepurte
$ypHUTYpY Ha rpynnbl. MpeanpusaTne-M3roToBnTeIb OCTaBASET 33 CO60I NPaBO BHOCUTb KOHCTPYKTUBHbIE
N3MEHEHUS B U3LeNNE, 3aMeHATb QYPHUTYPY M METU3bI HA aHANOTUYHbIE, HE YXYALLAoLWMe BHELHWI BUA, U
He BAMAOLWME Ha PYHKLMOHAbHbIE CBOMCTBA U3AENMA.

4) CobnopaiiTe NOpAAOK COOPKU, AaHHbIN B 3TON MHCTPYKUMU! [pn He cobN0AEHUM MHCTPYKLMI MO cOopKe
M 3KCMNyaTaLuum C KOMNaHUU-NPOM3BOANTENA CHUMAKOTCA rapaHTUMHbIe 06s3aTenbCTBa.

5) MNepemewaiite Bce aetanu bepexHo, 6e3 pbiBKOB, YKNaAbliBaTe YCTOMUYMNBO, n3beraiite nx nageHun u
vaapos!

6) Mocne c60pKu U3aenna Heo6XoAMMO YCTAHOBUTb 3arnyLWKK Ha PypHUTYpPY, U deTpoBbie NoAKNALKN NOA,
nogbeMHbIA MeXaHU3M.

Ana cbopku eam noHadobamca:

KpectoBasi oTBepTKa

PoxxkoBbIn ko4 Ne13

MonoTok

M Kntou WwecTurpaHHblii Ha 5MM
M Kntoy wecturpaHHbin Ha 4Mm

% OTBepTKa Wnuuesas




KomnnekToBouHas Begomoctb Kposatn «MHHOBO JTHOKC»
147x111x207/ 167x111x207 / 187x111x207

Konnuectso
Homep HanmeHoBaHue MapKunpoBKa nertanen B
HavmeHoBaHue getanu, pasmep B MM MN306paxkeHune
YNaKOBKM YNaKOBKM netanu ynaKoBKe,
T,
FR2 M3ronosbe Kposatn 1476%1110*32/ n
YnaKoBka 1676*1110*32 / 1876*1110*32
KpoBaTb FR1 M3HOoKbe KposaTtu 1470*284*25 / 1
MNHHOBO JTtoKC 1670%284*25/ 1870*284*25
1/3 FR2 YnakoBKka ¢pypHuTypbl KpoBaTb MHHOBO J1tOKC
148*111*6/ 10*10*10
168*111%6/ MHCTPYKLUMA NO aKCnayaTauum 1
188*111%6 pyRu yaran
Cxema cbopKu KpoBaTu 1
YnaKkoBKa
KpoBatb
WHHoBo Jltoke [IHo KpoBaTh 1007*707*6/ 1007*807*6/
2/3 BO BO1 1007*907*6 4
71*101*3/
81*101*3/
91*101*3
SL1 Llapra kposaTn 2020*280*25 1
YnakoBka
KpoBaTb SR1 Llapra kKposaTn 2020*280*25 1
MNHHOBO J1toKC
3/3
SL/SR FFB002 F Yronok ctaxkku kpoBaTHOM CK-1 UMHK, 2
212*28*5
Onopa-Hora perynnpyemas 50x100
1 2
FRS019 mat.xpom/109312
<)
FMP008 BUHT noTai 6%16 8 b
¢ ‘%‘lnu.‘,
FMP028 BuHT 8x55 ¢ n/kpyra.ron. UuHk DIN 7985 8 ”””’!’ill,m/,,
FMP029 BuHT 8x30 ¢ n/kpyra.ron. Luuk DIN 7986 2
FOP006 F LWkaHT 8%40, 8
YNaKoBKa FMP030 BMHT M6*70 nnocKkas rosioBka ¢ BHyTPEHHMM 4
dypHUTYpbI LIEeCTUTPAaHHMKOM, LIMHK
KpoBatb
WHHoBO Jliokc FMP031 Faitka M8 ERICSON 10 @
10*10*10
CTaKKa-604OHOK NoZ, WAUL, ANA NAUT TONILMHON
FCE030 o 4 SY)
FFDO17 3ar/yLwKa camoknetowanca 117 10 <’
FFBO15 Xnactuku gna kposatn ¢ MM ctpona cepas 1 m
FMP032 LWainba M8 36 @




KomnnekToBouHas Begomoctb Kposatn «MHHOBO JTHOKC»

147x111x207/ 167x111x207 / 187x111x207

Konunyectso
Homep HanmeHoBaHue MapkupoBska o
HanmeHoBaHue aetanun, pasmep 8 MM netanen s N306paxkeHne
yMaKOBKM YMaKOBKM aetanu
yMaKoBKe, WT.
PO1 KpoBaTHoe ocHOBaHue 1
P11 NMoabemHbIN MexaHU3M NeBbIN 1
P12 NoAabeMHbIi MexaHM3M NpaBbli 1
P02 CTAXKa NpofonbHan 2
PO3 Tpasepca 1
VnaKoBKa PO4 Cra)KKa yrnosas 4 , Q*’
opTonegmyecko
ro OCHOBaHWA C
NoAbEMHbBIM
A PO5 MNonka kpoBaTHaA 4 §-
MeXaHU3MOM
200*140*8 /
200*160*8/
* *
200*180*8 P®17 [a30BbIVi amopTM3aTOp 2 /
P®14 Martpacogepatenb 2
Komnnekraums
nakera 3aBuCuT
oT
MoaMdUKaLMK P®O1 Bont M8*45 4
NOAbEMHOr0
MexaHu3ma.
CM. nacnopt P®04 BuHT M6*20 8 %
OCHOBaHK4.
PDO6 Faiika M8 4 %"
P®08 Wa6a M8 4 @
P®09 [Jemndep pesnHoBbIit 12 &
P®02 BUHT M8*50 36 ,,””'
P®03 BUHT M8*20 4 .5/11:”,,,,,

20




FOP 006

o




FOP 006

- FRS019




s FFB002

__+— FMPO032




FFB002

FMPO008




FMP032

FMP030

SR 1

FMP0028

FMP0028




FMP029

3aTsHYTb

10



19)

P®04

AN

He 3aTArMBaTb

KPCDO4 —

11



FMB 004 —




13



14



15



WHcTpykumsa no coopke kpoBat «MHHOBO JTioke» 147x110x206 / 165x110x206 / 188x110x206 ¢ nogbeMHbIM MEXaHU3MOM
Bepcus 1 ot 22.08.2018

16




	1: Обложка
	2: Текст 1
	3: Текст 2
	4: Текст 4
	5: 01
	6: 02
	7: 03
	8: 04
	9: 20
	10: 21
	11: 22
	12: 23
	13: 24
	14: 25
	15: 16
	16: 17

